



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

## **Tisková zpráva**

Praha, 13. 10. 2014

### **„Vzdělaná ředitelka“ - program zkušeností a postupů pro ředitelky MŠ**

**Nezisková organizace Alfa Human Service (AHS), akreditovaná vzdělávací instituce MŠMT, zahajuje nový projekt pro ředitele/ky a učitele/ky mateřských škol „Vzdělaná ředitelka – vzdělaný tým v MŠ“. V rámci projektu mají pedagogičtí pracovníci možnost zúčastnit se tuzemských i zahraničních stáží a odborných workshopů. Partnerem projektu je Statutární město Pardubice.**

Tuzemské stáže jsou zaměřeny na sdílení zkušeností a praktické dovednosti s vedením týmů - to vše s podporou zkušeného mentora/ky z mateřské školy, která byla certifikována v rámci projektu MŠMT „Přátelská školka“. Tyto stáže doplní vzdělávací workshopy zaměřené na rozvoj efektivní komunikace, techniky reflexe a posílení schopností rozhodování pro mentory i mentorované. První ze série workshopů se uskuteční 22. 10. 2014.

Zahraniční stáže pro celkem 52 osob budou probíhat v partnerských městech Pardubic. První týdenní pobyt prožijí ředitelky a učitelky MŠ vybrané podle stanovených kritérií a s ohledem na jazykovou vybavenost ve švédském městě Skeleftea. “Cílem těchto stáží bude sdílení praxe a technik zejména pro práci s dětmi s různými formami poruch učení a s dětmi z nepodnětného prostředí,” říká Jakub Jaroš, manažer nového projektu Alfa Human Service. Další zahraniční stáže by měly proběhnout v Německu a Holandsku, celý projekt potrvá do 30. 6. 2015.

*Tento projekt je financován z prostředků ESF (program OPVK, MŠMT), partnerem je Statutární město Pardubice.*

*Nezisková organizace Alfa Human Service, fungující od roku 2000, podporuje pečující rodiče s dětmi se ZP a pracovníky v pomáhajících profesích ve školství a sociální oblasti. Zároveň provozuje informační portál [www.alfabet.cz](http://www.alfabet.cz) pro rodiče s dětmi se zdravotním postižením.*

#### **Pro více informací kontaktujte:**

Petra Adámková, 607 216 236, [petra.adamkova@alfabet.cz](mailto:petra.adamkova@alfabet.cz)

[www.alfahs.cz](http://www.alfahs.cz), [www.alfabet.cz](http://www.alfabet.cz)